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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Gottfried Backhaus (AfD) 
 
 
Ausgaben des Ministeriums für Bildung für allgemeine Bewilligungen im Ent-
wurf des Haushaltsplanes 2017 und 2018 
 
Kleine Anfrage - KA 7/483 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Ausweislich des Einzelplanes 07 des Haushaltsplanentwurfes für die Haushaltsjahre 
2017 und 2018 sind unter dem Titel 684 66 (sonstige Zuschüsse für laufende  
Zwecke) für die Jahre 2017 und 2018  75.000 € bzw. 70.000 € für die Förderung von 
kirchlichen Akademien in Sachsen-Anhalt eingeplant. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Bildung 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1:  
Wofür genau werden diese Mittel verwendet werden? 
 
Das Land Sachsen-Anhalt fördert das im Landesinteresse stehende Projekt der 
Evangelischen Akademie Sachsen-Anhalt „Re-Formation - Protestantismus heute“, 
das die Evangelische Akademie im Rahmen der Reformationsdekade durchführt.  
 
Frage 2:  
Auf welcher Rechtsgrundlage beruht die Förderung von kirchlichen Akademien 
in Sachsen-Anhalt? 
 
Das Land Sachsen-Anhalt und die Evangelische Akademie Sachsen-Anhalt e. V. ha-
ben im Dezember 2014 für die Laufzeit von 2015 bis 2019 einen Zuwendungsvertrag 
geschlossen. 


